
问卷研究报告范例(优秀5篇)
报告，汉语词语，公文的一种格式，是指对上级有所陈请或
汇报时所作的口头或书面的陈述。写报告的时候需要注意什
么呢？有哪些格式需要注意呢？下面是小编为大家整理的报
告范文，仅供参考，大家一起来看看吧。

问卷研究报告范例篇一

我的实习学校是澄江四中，实习内容包括两个方面，一是专
业课的教育实习，二是班主任的工作实习。在这期间我积极
地努力地工作，虚心向有经验的老师请教，取得了优异的成
绩。同时，我还在实习期间做了一次深入的调查工作，是针
对数学这门课而言的。调查的过程十分辛苦，为了得到教师
和学生的真实想法，我颇费了一番心思，最终的调查结果还
是很让我满意的。

为了全面、详细地获取材料，我不仅只限于我实习所带的两
个班的调查，而且还跨班级、年级调查，甚至还到其他同学
所在的实习学校调查。重要的调查的形式是发放调查问卷。
同时，我也积极地找学生谈话，同老师交流，以便更好地了
解情况。

在此，我介绍一下自己的调查的结果，谈谈对中学数学教与
学的一些看法，其中有些问题可能是前人已经叙述的或者是
老师们常谈论到的，但我想这对于我们实习生来说，是一次
真正意义上的体验和感受，而不仅仅是以前从理论上的认识。
希望我的认识能对自己以后的工作有些效果。

首先，从教师的角度来谈一下数学教的情况。

我调查发现，现在的数学课堂教学，大多数老师所使用的教
学方法是正确的，它符合教学的实际情况。很多数学老师在



备课时，设计了很多的问题，以便上课时提问学生，达到和
学生交流的目的。调查中有的数学老师对我说现在的学生比
较懒，对学习不是很重视，尤其是数学这门课，认为努力与
否考试时都不会得太高的分，也不会得分很低，和其他同学
不会有太大的差距，况且努力了也不一定能取得好成绩。因
而，你让他们回家预习课文的时候，大多数学生基本上是不
看。因此上课要多提问题，这样才能迫使他们课后去看。在
数学教学的过程中一定要多问个“为什么”，这一方面可以
使老师和学生交流，另一方面也可以进一步挖掘教材的有关
内容。我自己在实习的教学中也采用了此方法，成绩果然不
错。

一些先进的教学方法和教学理念我发现在现在的中学的教学
中并不是很受欢迎，重要的原因就是采用这种教学方法取得
的效果不是很理想，而且减少了师生互动的机会。以使用多
媒体教学为例，上课时学生的眼球多被吸引到了大屏幕上去，
很少有学生再看书本了。学生多爱看一些图画，对图画的记
忆倒很清楚，但却忽略了图画旁边的文字。这种教学方法还
使得老师变得懒惰起来，大部分老师在上多媒体课时很少板
书，一些老师一节课下来，根本就没在黑板上写一个字，学
生也就不作笔记了。

老师们认为一个班里的学生数学成绩有很大的差别，可以把
学生分为几等。一个老师要想让所有的学生都把数学学好，
几乎是不可能的事情，要看学生的具体情况，视个人的情况
不同而对学生有不同的要求。对于成绩特别差的学生一些老
师就采取了放弃的态度，他们认为不能因为某个学生成绩差
而牺牲了大家的利益，那样是不值得的，而且老师的精力也
是有限的。老师们也承认他们在教学的过程中存有偏见，但
这也是没办法的事情，毕竟有一个高考的指挥棒在无形中束
缚着他们。老师不能平等地看待学生，这一点老师们能很坦
诚地同我讲，确实是难能可贵的。 在调查中我还发现有经验
的老师进行教学时，课堂气氛总是很活跃。他们备课时不限
于教参、优秀教案等书，能够根据自己所教的学生的实际情



况去发挥，这在我实习期间听不同的老师讲课时感受最深。
有一个老师讲授一篇很枯燥的文言文时，给学生补充了一些
甲骨文字，引起了学生的极大好奇，激发了他们对数学的学
习兴趣。他的语言也十分的幽默，还不时地做一些动作，收
到了很好的教学效果。从中我们不难看出，了解及分析学生
的实际情况，实事求是，具体问题具体分析，做到因材施教，
对授课情况有直接的影响，这就是教育学中提到的“备课的
同时要备学生”，这一理论在我教育实习的调查中得到了验
证。 其次，从学生的角度来谈一下数学学的情况。

在调查中，部分学生对我公开表示他们对数学学习不感兴趣，
不想学。他们认为语问文从小学一年级到现在一直都在学，
特别是文科生，他们的这种想法更为严重，他们认为自己又
不想成为数学家家，数学学的再好也没有多大用，况且自己
考试时得分也不会太低。现在的学生是多么有个性，我想学
好数学还是有不少好处的。毕竟在中考时多得一分，人生道
路不同。

问卷研究报告范例篇二

20xx年11月1日 2.调查对象

3.调查内容

1、了解学生消费水平，

2、消费者对商品价格的看法，

3、超市的内部环境对超市经营的影响，

4、超市的服务水平如何，

5、商品成列对人们购物的影响、，



6、超市的内部管理机制是否合理完善。

4.调查方法

(1)问卷调查法(随机抽样调查)

(2)实地调查法

(3)数据统计软件辅助等。

5.具体步骤

(1)设计调查大纲，制作调查计划：;

(2)编制清清校园超市商品消费调查问卷;

(3)确定采取随机抽样调查的方法;

(4)随机抽取学生消费者48人;

(6)分析问卷，并得出结果;

(7)撰写调查报告，并提出正确的对策与建议。

问卷研究报告范例篇三

1. 选题：选择与调查相关的内容进行调查。

2. 调查报告一般包括以下内容：

调查目的

调查对像

调查内容



调查方式(一般可选择：问卷式，访谈法，观察法，资料法
等)

调查时间

调查结果

调查体会(可以是对调查结果的分析，也可以是找出结果的原
因及应对办法等。)

3. 调查报告样稿

下面样稿是以问卷法进行调查的样稿，由于所选的调查方式
不同，会有相应的变化。但总体格式，内容不变。

对宜春市基金投资的调查报告

自1998年3月首只基金发行以来，我国证券投资基金业迅速发
展，特别是20__年以来大规模发行开放式基金，将基金业推
向了新的发展阶段。截至20__年6月30日，全国共设立了 29
家基金管理公司，其中包括5家合资基金管理公司;证券投资
基金总数达78只，总规模亿份，基金资产净值亿元,其中封闭
式基金54只，发行总规模817亿份，资产净值亿元;开放式基
金24只，总规模亿份,资产净值亿元。证券投资基金业的迅猛
发展，对改善和调整证券市场中的投资者结构，更新和倡导
不同的投资理念，实现社会经济的进一步专业化分工，促进
证券市场的稳定发展，起到了重要作用。但在基金业诞生后
的发展进步过程中，很快便遇到了前进中的困难与问题。就
此，本人对基金投资进入了一次深入的调查，具体情况如下：

一、调查目的

掌握宜春市基金投资者对基金的了解和看法，了解宜春市基
金市场存在的问题。



二、调查对象及其一般情况

调查对象：宜春市证券投资者(主要是基金投资者)。

一般情况：这部分人大金在30至45岁之间,其中以大概以40岁
为中心的正态分布,有一定的富余资金,且具有相当的投资理
财经验.

三、调查方式

四、调查时间：20__年10月8日――――20__年11月10日

五、调查内容

主要调查了投资者的投资目的，投资于基金的主要原因和影
响其在各基金间选择的因素以及喜欢的基金类型和持有基金
分额的时期等。问卷共向投资者提出了14个问题。(见附一)

六、调查结果

从投资基金的历史看，有60%的投资者购买基金是在最近一年
发生的，说明投资基金的在最近一年在宜春的发展取得了一
定成绩，但是投资者对基金的投资持有期限，多数投资者还
是希望短期持有，对基金的长期投资还不看好。

有34%的投资者购买过开放式基金。虽然受基金业整体表现的
影响，大多数投资者仍没有购买开放式基金。但值得注意的
是，这一数据同上年年相比上涨近10%，说明开放式基金已初
步走出认知度的冬天，为越来越多的投资者所了解。

就投资基金的主要原因来看，基金经理的历史业绩在文卷中
占的比例较大，说明投资者投资基金还是希望经理人具有丰
富的投资经验，能够取得较满意的回报。另外， 获得短期收
益也是基金投资者的一个重要目的。在没有买开放式基金的



原因中，不了解其特点的较低，这说明基金在销售环节以及
形象宣传方面作了不少努力，效果明显。调查还显示，投资
者对于开放式基金手续费偏高的看法的比例较高，达五分之
一之多。而随着开放式基金数量的增加以及各基金的表现，
在投资者心目当中， 封闭式基金优于开放式基金的正在悄然
发生变化。

在购买基金的投资目的中，多数投资者，还是希望获得短期
的收益，对基金的长期投资还不是很认同。20__年市场的低
迷使得二级市场博取差价的风险、难度急剧加大。既然众基
金的理财专家们都很难取得赢利，那么作为普通的中小投资
者只好“等待分红”，以求“保险平安”了。

在一年中的期望回报中，显示投资者普遍认为对基金的盈利
能力有很高的要求，但是基金总是不能给投资者带来满意的
回报。 值得重视的是，近半数的投资者将管理水平有待检验
作为没有购买开放式基金的最主要原因，比上年上升近15个
百分点。这结果充分说明，目前我国基金的整体管理水平与
世界先进水平尚存在较大差距，很难让投资者满意。

七、调查体会

从调查结果可以看出，基金投资者将会越来越多，因为有
近60%人的是在近1年内涉足基金投资者的，这种趋势将促进
基金业的快速发展。因此，证券投资基金的管理问题更应该
引起投资基金公司的关注，以改变目前对其管理不完善的局
面，同时也是适应这种增长趋势的须求。

问卷研究报告范例篇四

一、调查背景和目的：

1.调查背景：



进入大学之后，随着周边情况的改变，个人年龄的增长以及
心智的健全，加上在大学中，男女同学之间的交往变得极为
普通和正常，一旦处理不当，就极易影响到个人的情绪，甚
至走向极端。由此可见，树立正确的爱情观显得观尤为重要。
因此，有必要对大学生特别是针对大一新生的爱情观进行分
析和调查，以便为他们的情感生活提供借鉴和帮助。

就郑州师范学院来说，女生比例稍大，因此，调查和分析时
要有一定量的性别侧重。

2.调查目的：

通过对大学生的情感问题的调查，从而获得他们恋爱过程的
相关数据以及对大学恋爱的具体看法，最终了解他们对情感
问题的认识，为自己的恋情提供有益指导。

二、调查对象及构成情况简介和方法：

1.调查对象：

本调查对象郑州师范学院和周边其他本专科院校的在校大学
生特别是大一新生。

2.调查方法：

问卷研究报告范例篇五

近年来，大学生的学费问题已成为很多社会、学校及相关媒
体关注的焦点，作为新时代的大学生，我们不仅应该知道怎
么赚钱，更应该先懂得怎样省钱。据不完全统计，我国高等
院校学生每学期的购买各类教辅用书及其他类书籍的费用一
般在一千元钱左右，而这些书籍中的大部分都是可以循环使
用的。因此，二手书籍的流通使用将成为大学生解决高额书
费问题的全新切入点。二手书店会有很大的市场潜力。



掌握在校大学生对二手书的了解和看法，了解大学校园二手
书存在的问题。

调查对象：河南工程学院在校大学生、工贸学院和西亚斯学
院 一般情况：这部分人大金在18至24岁之间,其中以大概
以20岁为中心的正态分布,有一定的闲置书本,且书本的处理
方式成为他们的一大难题.

本次调查采取的是随机问卷调查。发放问卷是在河南工程学
院校园随机选择证券投资者当场发卷填写，并当场收回的形
式。我们共发放问卷65份，回收60份，本校学生随机发放50
份，回收46份，回收率92%，外校学生随机发放15份，回收14
份，回收率。调查主要涉及会计学院，土木学院，机械学院，
安工学院经贸学院，工商学院等，工贸学校，西亚斯学校。
覆盖一、二、三年级，数据全面翔实可靠。


